

致辭學長召集。(E)「讀書」萬琮學長召集。以上各娛樂，不限於高雄屬區，凡南部校友及眷屬均可參加。

④其他事項——(A)請啟

一風一雨一故一人一來

記者

南部同學五六月聯誼會速寫

六月十二日，南部同學集會於高雄煉油廠，是日雖風雨凄甚，但猶車馬輻輳，盛況羨煞不少外人。

主辦單位共達六個，在請柬上齊頭並列，頗足壯觀，實則據幕中人語：「臺南關，水泥廠，土地銀行，新安營造廠都僅有同學一位；機械工程處四位同學，倒有三位出差在外；祇是高雄煉油廠共有同學七人，外加一位身任廠長的老師，真正算得一個單位。」

主辦同學最費週章的還是經濟問題。多虧新安營造廠張維誰

大平學長負責催繳會費，逕寄臺北同學會，並於下次聯絡會中提出報告。(B)請龔維基學長將六月十二日同樂大會經過情形，再行描畫一篇，寄「友聲」發表。

同學獨力捐款伍百元，機械工程處同學協力募到伍百元，才算打破難關。

這次聯誼會，原擬借一風光明媚的風景區，採取野餐方式舉行，無奈時序已入夏令，火傘高張，炎熱難當，同學們粗皮糙肉，倒無所謂；可是衆大嫂肌膚，豈能抗此烈日？主辦同學愛同窗而及嫂娣，也就打銷原意了。

煉油廠廠長胡新南教授旅美日久，「巧」於四月底返抵國門，概允對這次聯誼會全力支持，解決了不少問題，可謂天緣「巧合」。

主辦單位同學會商籌備時很

多人建議這次取銷獎品，充作聚餐費，同學們可以不出分文參加；但是空手而來，亦將空手而去，鄭昌文同學力排衆議，主張保留獎品，終得通過，抽到大獎的同學，應向鄭同學表示感謝。

首先到會的是滬校德籍教授史託茨納先生，史教授年逾耳順，精神矍鑠，態度和藹，引入欽

史教授現任海軍顧問，夫人爲中國人，惜未同來，僅携一七八歲女公子予會。

有小汽車可乘的同學到會都較早，方重、萬琮，胡道彥諸學長，在五時前都已高軒蒞止。

主辦同學以煉油廠自製水樺嚮客，因供應數量不足，起先每人兩支，後來的人只好對折兌現。

節目單上最別開生面的一項是游泳，煉油廠游泳池裡一天就換上一泓清水，當天上午，太陽會露過一次面，煉油廠同學不

禁欣然色喜，以為這下可以有主顧了。詎料下午風雨又至，氣溫陡降，誰還有冒雨試泳的豪情，只好辜負那一池好水了！

李祝三學長到會時向登記處詢問「兒童樂園」在那裡？龔維基同學以主人身份抱歉地回答說：「對不起，在雨裡！」李學長無奈祇得拉着他帶來的小朋友走向「大人樂園」——會場中去。

五時半開會，六時聚餐，六時四十分摸彩，七時廿分餘興開始，樣樣依時舉行，不但顯出主辦同學的有計劃，也表現出我們同學守時刻的好習慣。

萬琮同學一定要請史託茨納教授說話，史教授堅辭不肯。經仔細探聽，原來他中英文演講都感困難，德國話同學們聽懂的一定不多，果真上臺說起來，不是詞不達意，就將是表演一幕「言之諄諄，聽之渺渺」的趣劇。

王世亨同學福星高照，同一人双双摸中頭式兩個大獎，一套鉛質小孩用桌椅和一條彩花床單

，兩位賢伉儷喜盈盈地笑得嘴都合不起來。

摸彩過後大家紛紛離座乘所備交通車往看「良窗春暖」影片，唯獨夏懋修同學等四人却要匆匆地趕回高雄去。原來請柬上祇寫出餘興節目精采，沒有寫出電影字樣，害得老夏預先就在高雄買好電影票，臨時無法退票，祇

好對同學會免費電影割愛了。

餘興時間，主人除了王雋甫曹君曼陪同客人去電影場外，剩下王崇樹，胡燮和，楊增榮三位整理殘局，清掃場地，直忙到電影散場，才定喘息。因被橋樑最大的楊道專拉去湊成一局，倒躲避了善後大任，對於楊兄不覺由衷感謝。

※……※ 水陸聯運話西寧 ※……※

——北區同學七月份聯誼會瑣記

行者

楔子

北區同學聯誼會七月份輪到基隆港務局、臺航公司、招商局

和造船公司四個單位的同學們作東，於十八日在西寧北路的鐵路招待所舉行。前一天的幾陣豪雨，酷熱的天氣炎威稍減，而鐵路招待所的綠草如茵，高樹參天，也就更外引入。八點沒有到，各位學長已經陪着夫人，帶了公

子，絡繹而來。基隆的主人更將節目公佈，茶點陳列，在門前殷勤招待了。

惠臨的同學簽名既畢，每位掛上一個紅紙簽寫明了院系、年級、姓名，並每位奉贈一本懷中記事冊，封面是五色繽紛，任君擇取。而且老幼均有，童叟無欺。八時半同學們各搬椅桌在草地上隨便找好座位，一陣輕音樂